

COMMONWEALTH OF KENTUCKY  
BEFORE THE PUBLIC SERVICE COMMISSION

In the Matter of:

ELECTRONIC TARIFF FILING OF COLUMBIA )  
GAS OF KENTUCKY, INC. TO EXTEND ITS ) CASE NO.  
SMALL VOLUME GAS TRANSPORTATION ) 2021-00386  
SERVICE )

VERIFICATION OF VICTORIA L. HOWELL

COMMONWEALTH OF VIRGINIA )  
 ) SS:  
COUNTY OF HENRICO )

AFFIDAVIT OF COUNSEL REGARDING SETTLEMENT AGREEMENT

1. Were you aware of, and did you have an opportunity to participate in, all of the negotiations that resulted in the settlement agreement?

Answer: Yes.

2. Did you voluntarily sign the settlement agreement and do you fully support each and every provision contained therein?

Answer: Yes.

3. Are there any provisions in the settlement agreement that you do not understand, object to, or take issue with?

Answer: No.

4. Was any consideration of any kind offered, or were any promises made, other than what is expressly set forth in the settlement agreement, to induce you to negotiate and sign the settlement agreement?

Answer: No.

5. Are you aware of any reason why the commission should not adopt and approve the settlement agreement in its entirety?

Answer: No.

*Victoria L. Howell*

Victoria L. Howell

Subscribed and sworn to before me, a Notary Public, in said County and State this

6<sup>th</sup> day of December, 2022.



*Kathleen E. Grogan (Formerly Kathleen E. Grogan-Jones)*  
Notary Public

Registration No. 7511241

My Commission Expires: 8/31/2023